
 

 

 

Εκτίμηση πηλίκου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

790 ÷ 43 = 

 

 

 

440 ÷ 32= 

 

 

 

770 ÷ 46 = 

 

 

 

1785 ÷ 63 = 

 

 

 

2450 ÷ 36 =  

 

 

 

6290 ÷ 88 = 

 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ …………………………………………… 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

5610 ÷ 84 = 

 

 

 

9430 ÷ 21 =  

 

 

 

9640 ÷ 49 = 

 

 

 

300 ÷ 75 = 

 

 

 

650 ÷ 78= 

 

 

 

730 ÷ 25 = 

 

 

 



Η Μαμώληπ θέλει μα πάοει καιμξύοιξ αρηξκίμηηξ. Θα ηξ πληοώζει ζε 32 δόζειπ. Η 

δόζη όμωπ δεμ ποέπει μα νεπεομά 290 εροώ. Πξιξ/a αρηξκίμηηξ/a ηξρ ποξηείμεηε ηα 

πάοει; Να αιηιξλξγήζεηε ηημ απάμηηζή ζαπ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Έμα αθληηικό ζωμαηείξ θα αγξοάζει καιμξύοιεπ ζηξλέπ ζηα 18 κξοίηζια πξρ θα 

λάβξρμ μέοξπ ζηξρπ αγώμεπ ορθμικήπ γρμμαζηικήπ. Να εκηιμήζεηε πξια/επ ζηξλή/επ 

μπξοεί/ξύμ μα αγξοαζηεί/ξύμ με βάζη ηξ πξζό ηωμ €630 πξρ διαθέηει ηξ ζωμαηείξ. 

Να δικαιξλξγήζεηε ηημ απάμηηζή ζαπ. 

 

 

 

 

          €28                          €37                         € 40                        €46     

€8900 €9000 €9300 €9500 €9800 
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